

塞拉利昂：洛科港

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

洛科港正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

雖然性別不平等持續存在，同時氣候變化令困境雪上加霜，我們在塞拉利昂當地社區仍持續加強資源，以確保每個兒童的安全和受保護。

2023年，塞拉利昂政府通過了《性別平等和婦女賦權法案》。這項法案透過各種領導才能、財政預算、規劃和資源分配等提升婦女權利。去年，我們在當地社區發放資訊以宣傳這項法律，讓每個人都能從中受惠。我們更與當地政府和社區合作，透過各種措施應對當地營養不良率高企的問題。我們並透過教育項目支持女孩為自己爭取權益及發聲。



我們在塞拉利昂的教育項目的受惠孩子。

「疫情期間，培幼會提供收音機及其他教育用品，如書包、書本、筆和間尺等，確保我們能繼續學習。」— Lamin (15歲)



從數字了解您帶來的改變

1,872 位

女孩獲得衛生巾以改善
月經衛生

2 個

為殘障兒童而設的無障
礙廁所建成

950 位

學生獲得了學習支援物
資

Paulina 在她的城市引領改變



姓名：

Paulina

年齡：

13 歲

我想成為：

銀行經理



「我喜歡與兒童和社區成員接觸，讓他們了解到會影響我們的問題，並教導他們有關兒童保護的通報渠道。」

認識 Paulina

和許多塞拉利昂的孩子一樣，Paulina 對實現自己的目標和建立美好的未來感到樂觀。

Paulina 是四姐妹中的長女。她熱愛舞蹈，成為國際培幼會的受助兒童已有九年。她會參與我們的各種工作坊和活動，為她自己和社區中數以百計的其他女孩提倡兒童權利及賦權。

兒童代表很重要！

Paulina 所在的社區設有一個兒童福利小組。該小組由成年男女負責兒童福利事宜。由於沒有兒童的代表和聲音，該小組的委員會對可影響兒童的實際問題上存在認知盲點。

國際培幼會的兒童保護項目透過與當地社會福利部門合作，支持該委員會重組，並賦權兒童為自身權利及福利發聲。這不僅建立兒童的參與和代表，更讓年輕女孩培育領導才能及勇於發聲。

一席之地

Paulina 現在是兒童福利委員會的成員，她參與學校探訪，並宣傳委員會的角色和兒童權利，鼓勵其他兒童積極參與決策。這讓 Paulina 能夠在社區中建立通報渠道。能夠擁有參與當地決策的空間，Paulina 和其他兒童就能夠行使完整的公民權，並直接提出他們的不滿，以推動有效的改變。



基礎教材協助數以百計的學生繼續接受教育。

我們正在洛科港支援 11,500 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

我的健康，我的權利

缺乏性、懷孕和避孕等相關資訊，令這些應有的常識變成了偏見和禁忌。為了讓女孩和其他弱勢族群都能擁有身體和性的自主權，我們必須挑戰不當的性別規範。

透過這個項目，我們邀請社區領袖、教師、家長和青少年就全方位的性教育作出討論和對話。透過「我的健康，我的權利」項目，我們成功令當地社區作出改變，例如成功促使政府批准實施全方位的性教育。國際培幼會也與一位國家顧問合作培訓教師和同輩教育者。我們並與全方位性教的促進者合作開發平板電腦等優質教學工具，並支援當地教師使用。

這個項目獲得了社區的廣泛接受，越來越多人參與並熟悉這些主題。



專責小組的年輕女性進行關於性與生殖權利及社會服務規劃的討論。

193 位

教師參與其中



女農民參與作物加工以改善生計。

人人有工開

洛科港的女農民一般從事小型農業，主要種植木薯。

處理木薯的工作大都由婦女負責。這項工作繁重且十分耗費體力。很多人因為買不起設備，限制了產量和糧食供應。在我們幫助下，現有 50 個家庭收到棕櫚油加工機，這不僅讓農民的產量和收入水平有所提升，還能幫助其實現經濟獨立和自主。我們亦鼓勵男性在加工生產過程中幫助女性，並創造一個對話空間以挑戰傳統性別規範。我們不僅支持婦女參與加工生產，更支持她們參與決策。

婦女正在爭取與家庭或合作社共同擁有加工機器，以確保她們能獲得機器的使用權和受惠。婦女實現財務獨立是改善性別平等的重要支柱。



加工棕櫚油作為商品出售，也可自家食用。

「有了棕櫚油加工機的幫助，我們改善了產品質素和生產力，同時減少了工作量。現在有更多錢流入我的口袋了。」— Isatu (23 歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



領導才能和教育，使兒童和青少年的未來掌握在自己手上。

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

貧窮、性別歧視和就學困難等因素導致了兒童的入學率偏低。我們將透過派發教育用品包和財政支援，確保兒童能夠留校學習，我們亦會改善學校的衛生設施，確保其共融和便於使用。

為了應對區內糧食供應不穩問題，我們將為女農民提供農業支援，並為青少年建造溫室以創造收入。

我們將與地方管理機關進行會議，以改善青年和婦女取用農地耕作的機會。

培幼會同事給您的話

「我謹代表受助兒童及其家人，感謝您在過去一年的支持。您的支持促成了許多社區發展項目，特別是以女孩和年輕女性為核心的項目，使她們接受教育和培養技能，擁有更光明的未來。」



Ismail Sanu
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

75 位

機構主管現在對性別議題具敏感度

50 名

女農民獲得了農務實踐訓練

75 名

農民獲得了金融知識培訓

25 個

小組獲得農產品支援